Exercice 4 : Courbe représentative d’une fonctions

1. En utilisant la courbe représentative Cy de la
fonction f dessinée ci-contre, répondre aux ques-
tions suivantes ;

(a) Quelle est I'image de —2 par la fonction f? m‘L
(b) Déterminer (s’ils existent) les antécédents i
de 1. 5{}
(c) Donner une valeur approchée de F(1+2) ‘“ }";
4 0,2 prés. / |
(d) Déterminer les valeurs de z telles que ;{ 21\
f(z)=5. /
2. On sait qu’en réalité, la fonction f est définie ;j 5+ 23
soit par f(x) soit par f(x) - [ -
o1t par f(xr) = ——, soit par = ; , \
4 1+ 22 B 1+2 L
Expliquer & l'aide des domaines de défini- _Ir ::
tion pourquoi la deuxiéme expression ne peut + "g
pas définir f. '
3. Dans la suite, on supposera donc que e e | !
fla) = — & S
g)= \ /
1+ 22 gdy= : |
(a) Calculer f(—2) et f(1+ V2) (pour le der- 7 | $ o xi '
nier calcul, on donnera le résultat avec un S st 3 1_' I
dénominateur entier) e B cam Ea e S P _: | _f
(b) Trouver (s'ils existent) par le calcul les an- A ! ! l ! ol o
técedents de 1. 'S s pe e naEe

40
(c) Le point A(g, E) appartient-il a Cy ?
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